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Caderno de Questobes

DIREITO

Preencha seus dados com letra de forma utilizando caneta esferografica azul ou preta.

Nome Completo:

R.G.: C.P.F.:
Curso: Tel: ( )
Assinatura:
Preencha o quadrado que corresponde a resposta correta, conforme modelo: -
Questéo A B c D Questao A B C D
o1 ] [ ] 1 [ C] O W ]
] [ ] [ L] [ 1 1l
[ 1 1 [ M [ L] W ] [ ]
[ 1 1 1 ] 1’ ] ] ]
o 1 1 1 1 . L] W ] [
m (] ] [
—rJ ! o ] .
[ o | [ ] 1IN [ 1 [] p— N " . 5
[ oo 1 [ ] 1m [ 1 [] Heeso
o R R — = maex
. _ m ) [ ] []
1 ] m [
Questéo A B C D |:| I:l |:| -I
L1 L] L] . 0 [ =W [
C1] m ] [ ] 1 ] il
IS L R O W [ [
(] ] [ ] O m [
1 O O m [0 [

* Na correcdo do Cartdo Resposta, sera atribuida nota O (zero) as questdes ndo assinaladas ou que contiverem mais de uma
alternativa marcada ou emenda ou rasura, ainda que legivel.

Boa Sorte!
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo para responder a questdo 1 e 2.
O padeiro

Levanto cedo, faco minhas ablu¢des, ponho a
chaleira no fogo para fazer café e abro a porta do
apartamento — mas nao encontro o pao costumeiro. No
mesmo instante me lembro de ter lido alguma coisa nos
jornais da véspera sobre a “greve do pdo dormido”. De
resto ndo é bem uma greve, é um lock-out, greve dos
patrbes, que suspenderam o trabalho noturno; acham que
obrigando o povo a tomar seu café da manha com pédo
dormido conseguirdo ndo sei bem o que do governo.

Estd bem. Tomo o meu café com pao dormido, que
ndo é tao ruim assim. E enquanto tomo café vou me
lembrando de um homem modesto que conheci
antigamente. Quando vinha deixar o pao a porta do
apartamento ele apertava a campainha, mas, para nao
incomodar os moradores, avisava gritando:

— N&o é ninguém, é o padeiro!

Interroguei-o uma vez: como tivera a ideia de gritar
aquilo?

“Ent&o vocé ndo é ninguém?”

Ele abriu um sorriso largo. Escutou que aprendera
aquilo de ouvido. Muitas vezes lhe acontecera bater a
campainha de uma casa e ser atendido por uma
empregada ou outra pessoa qualquer, e ouvir uma voz que
vinha |a de dentro perguntando quem era; e ouvir a pessoa
que o atendera dizer para dentro: “ndo é ninguém, nao
senhora, € o padeiro”. Assim ficara sabendo que nao era
ninguém...

Ele me contou isso sem magoa nenhuma, e se
despediu ainda sorrindo. Eu ndo quis deté-lo para explicar
que estava falando com um colega, ainda que menos
importante. Naquele tempo eu também, como os padeiros,
fazia o trabalho noturno. Era pela madrugada que deixava
a redagcdo de jornal, quase sempre depois de uma
passagem pela oficina — e muitas vezes saia ja levando na
mao um dos primeiros exemplares rodados, o jornal ainda

quentinho da maquina, como péo saido do forno.

Ah, eu era rapaz, eu era rapaz naquele tempo! E as
vezes me julgava importante porque no jornal que levava
para casa, além de reportagens ou notas que eu escrevera
sem assinar, ia uma cronica ou artigo com o meu nome. O
jornal e o pdo estariam bem cedinho na porta de cada lar;
e dentro do meu coragéo eu recebi a licdo de humildade
daguele homem entre todos Util e entre todos alegre; “ndo
€ ninguém, é o padeiro!”

E assobiava pelas escadas.

BRAGA, Rubem. Para gostar de ler. Volume 1. S&o Paulo: Atica,
1978.

1. De acordo com o texto, analise as assertivas abaixo.

I O pado costumeiro ndo estava na porta do
apartamento porque os padeiros estavam em
greve, objetivando melhores salarios.

Il. O padeiro contou como soube que ndo era
ninguém em tom de brincadeira, de piada,
apenas para divertir o homem que havia ficado
indignado com o que o padeiro costumava dizer
ao deixar o péo.

. O homem identificou-se com o padeiro, pois,
assim, como ele, chegou a trabalhar de
madrugada para que 0s jornais chegassem
junto aos paes na porta das pessoas.
Entretanto, ele ainda se julgava importante
quando seu nome saia em uma crbénica ou em
um artigo. O padeiro era humilde.

E correto o que se afirma em

(A) lell, apenas.

(B) I, apenas.
(C) I, apenas.
(D) L lrell.

2. Quanto a tipologia textual, pode-se afirmar que o
texto é uma

(A) narragdo.
(B) descrigéo.
(C) dissertacao.
(D) exposicao.

3.  Quanto aos géneros textuais, assinale a alternativa
que ndo apresenta um género textual
correspondente ao tipo de texto descritivo.

(A) Laudo.
(B) Guia de viagem.
(C) Piada.

(D) Relatério.
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De acordo com a norma-padrdao da Lingua
Portuguesa e quanto a ortografia, assinale a
alternativa correta.

(A) Meu pai sempre chega atrazado aos encontros.

(B) Meu irméo quebrou o vazo de flores da mamae.

(C) Ela observou o feiche de luz para achar a
saida.

(D) Precisamos comprar
umedecidos para o bebé.

fraldas e lencos

De acordo com a norma-padrdao da Lingua
Portuguesa e quanto a acentuacdo, assinale a
alternativa correta.

(A) Ele desmaiou, mas foi socorrido rapidamente.
(B) A bainha da calca foi feita pela minha avo.
(C) O juiz estava engajado no caso.

(D) Os anéis e colares foram roubados.

De acordo com a norma-padrdao da Lingua
Portuguesa e quanto ao plural dos substantivos,
assinale a alternativa correta.

(A) Gargom — gargons.
(B) Fossil — féssis.

(C) Grao —graes.

(D) Béngéo — béncdes.

De acordo com a norma-padrdao da Lingua
Portuguesa e quanto a concordancia nominal,
assinale a alternativa correta.

(A) Elas mesmo fizeram o jantar para a familia.
(B) Obrigado pelo elogio! — disse a moca.
(C) Meio-dia e meio! Vamos almocar!

(D) Seguem anexas as cOpias de todos os
processos.

De acordo com a norma-padrdao da Lingua
Portuguesa e quanto a concordancia verbal, assinale
a alternativa correta.

(A) Fazem muitos dias que nao consigo me
alimentar direito.

(B) Alugam-se carros.

(C) Haviam muitos operarios na obra quando ela
desabou.

(D) Construiu-se novas escolas no interior.

De acordo com a norma-padrdao da Lingua
Portuguesa e quanto a regéncia verbal, assinale a
alternativa correta.

10.
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(A) Nao assistirei a novela hoje.

(B) Prefiro sorvete a chocolate.

(C) Ele visou o bem de todos os envolvidos.
(D) Obedeceu os mais velhos e deu exemplo.

De acordo com a norma-padrao da Lingua

Portuguesa e quanto a pontuacdo, assinale a
alternativa correta.

(A) Quando eu tinha, 10 anos, ao narrar a, um
amigo uma histéria que havia lido, inventei,
para ela, um fim diferente, que me parecia
muito melhor.

(B) Quando eu tinha 10 anos: ao narrar a um
amigo uma histéria, que havia lido, inventei
para ela um fim diferente, que me parecia muito
melhor.

(C) Quando eu tinha 10 anos, ao narrar a um
amigo uma histéria que havia lido, inventei para
ela um fim diferente, que me parecia muito
melhor.

(D) Quando eu tinha 10 anos, ao narrar, a um
amigo, uma histéria que havia lido, inventei
para ela: um fim diferente, que me parecia
muito melhor.

NOCOES DE INFORMATICA

Assinale a alternativa que apresenta um exemplo de
hardware e um de software, respectivamente.

(A) Placa-mae e placa de video.
(B) PowerPoint e Paint.

(C) InDesign e Painter.

(D) HD e AutoCAD.

Assinale a alternativa que apresenta um sistema
operacional da Apple.

(A) Windows 8.
(B) MacO S X.
(C) Ubuntu.
(D) Redhat.

Assinale a alternativa que apresenta a fungdo do
recurso Quebras de péagina (pagina), encontrado no
menu Layout de pagina do software Microsoft Word
2010.

(A) Marca o ponto em que uma pagina termina e a
outra comecga.

(B) Adiciona ou altera a borda em torno da pagina.
(C) Divide o texto em duas ou mais colunas
(D) Alterna as paginas entre retrato e paisagem.
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Assinale a alternativa correta sobre a ferramenta de
gerenciamento de contetdo Joomla.

(A) Trata-se de uma ferramenta complexa que
exige no¢des de programacdo para acessar e
alterar o contetido de um site.

(B) Trata-se de uma ferramenta para criacdo de
sites que possui codigo aberto. Sua estrutura é
baseada em modulos, facilitando a
manipulacéo e insercdo de outros elementos.
Existem diversos templates disponiveis no
mercado.

(C) O Joomla é um site de negdcios que possui
formato de rede de relacionamento.

(D) Trata-se de uma ferramenta paga desenvolvida
por uma empresa privada. Atualmente, € uma
das ferramentas mais ageis para criagcdo e
ajuste de conteudo de site.

Assinale a alternativa correta quanto aos softwares
graficos.

(A) O software Photoshop € considerado um
software vetorial, que possui uma estrutura de
arquivo de imagem formado por pixels. Utiliza
as coordenadas cartesianas.

(B) Os softwares graficos que trabalham com
edicdo e manipulacdo de imagens bitmap séo:
Adobe lllustrator e CoreIDRAW.

(C) Na&o é possivel trabalhar com camadas nos
softwares da Adobe.

(D) No desenvolvimento de um projeto grafico
editorial, recomenda-se o uso do software
Adobe InDesign.

ATUALIDADES

Assinale a alternativa que ndo apresenta um
candidato a Governador de Goiés.

(A) Antbnio Gomide.

(B) Marconi Perillo.

(C) Paulo Skaf.

(D) Alexandre Magalhéaes.

Sobre a economia de Goias, analise as assertivas
abaixo.

I A agropecuaria goiana tem grande importancia
no cenario econémico nacional, uma vez que
sua producéo de carnes e gréos impulsiona a
exportacdo estadual.

1. Goias é um dos maiores produtores de tomate,
milho e soja do Brasil.

Ill. A indUstria goiana é responsavel por 27% do
PIB regional, e o turismo é outra atividade de
fundamental importancia para a economia
goiana
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E correto o que se afirma em

(A) |, apenas.

(B) Il elll, apenas.
(C) I, apenas.

(D) L lrell.

Sobre a cultura de Goias, assinale a alternativa que
apresenta o home da danca que tem seus primeiros
registros desde o tempo colonial, mas que nao tem
origem certeira. Ha relatos de carater europeu,
africano e até mesmo indigena, com resquicios do
processo catequizador como forma de introduzir
cantos cristdos na possivel danca indigena. No
entanto, seu modo de reproducdo compassado entre
batidas de méos e pés, permeados por cantigas de
violeiros perfaz a beleza cadenciada pela danca.

(A) Frevo.
(B) Catira.
(C) Chula.
(D) Xaxado.

Quanto aos aspectos sociais de Goias, analise as
assertivas abaixo.

I Goias é o Estado mais populoso da Regido
Centro-Oeste.

I. A populacio de Goids encontra-se
predominantemente nas cidades. Esse quadro
demogréafico atual é reflexo dos fenémenos
ocorridos no Estado a partir da década de
1970, em que houve intenso esvaziamento da
area rural causado predominantemente pela
mecanizagao da agricultura.

Ill. O municipio mais populoso do Estado de Goias
é Aparecida de Goiénia, e a populacdo
indigena do Estado ndo ultrapassa 120
habitantes, ocupando somente 0 municipio de
Aruana.

E correto o que se afirma em

(A) lell, apenas.

(B) I, apenas.
(C) I, apenas.
(D) I el

Assinale a alternativa que ndo apresenta uma
manifestagao popular referente ao Estado de Goias.

(A) Cavalhadas.

(B) Festival Folclérico de Parintins.
(C) Congadas.

(D) Contradanga ou danga do velho.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Assinale a alternativa que ndo apresenta um
principio constitucional do Direito Penal.

(A) Legalidade.

(B) Intervengdo minima.

(C) Individualizag&o da pena.
(D) Defesa do meio ambiente.

Conforme disposto no artigo 7°, do Cédigo Penal
brasileiro, ficam sujeitos a lei brasileira, embora
cometidos no estrangeiro, 0s seguintes crimes:

. contra a vida ou a liberdade de vereador.

Il.  contra a administragdo publica, por quem esta
a seu Servico.

Ill.  de genocidio, quando o agente for brasileiro ou
domiciliado no Brasil.

E correto o que se afirma em

(A) lell, apenas.
(B) Il elll, apenas.
(C) lell, apenas.
(D) |, apenas.

Segundo o conceito analitico de crime, é preciso que
0 agente desse tenha praticado uma agéo

(A) tipica, ilicita e culpavel.

(B) tipica, licita e culpavel.

(C) atipica, ilicita e culpavel.

(D) atipica, ilicita e ndo culpavel.

Com relacdo a identificacdo do lugar do crime,
observam-se trés teorias, as quais sao:

(A) teoria da atividade, teoria do desenvolvimento e
teoria mista ou da ubiquidade.

(B) teoria do planejamento, teoria mista e teoria da
ubiquidade.

(C) teoria da atividade, teoria do resultado e teoria
mista ou da ubiquidade.

(D) teoria da atividade, teoria do planejamento e
teoria do resultado.

Sobre a interpretacdo da Lei Penal, leia o trecho
abaixo e, em seguida, assinale a alternativa que
preenche corretamente a lacuna.

Por meio da interpretacédo , O

intérprete volta ao passado, ao tempo em que foi editado o

diploma que se quer interpretar, buscando fundamentos de
sua criacdo, o momento pelo qual atravessava a sociedade
etc., com vista a entender o motivo pelo qual houve a
necessidade de modificacdo do ordenamento juridico,
facilitando, ainda, a interpretagdo de expressfes contidas

na lei.
(GRECO, Rogério. Curso de Direito Penal — Parte Geral)

(A) literal

(B) sistémica
(C) teleoldgica
(D) historica

6. Quanto as Pessoas Juridicas, é correto afirmar que o
domicilio da Unido é

(A) a capital do Estado de Sao Paulo.

(B) a capital do Estado do Rio de Janeiro.
(C) o Distrito Federal.

(D) qualquer capital do pais.

7. Segundo o disposto no artigo 76, do Cadigo Civil
vigente, tém domicilio necessario o

I incapaz.

Il.  servidor publico.
. militar.

IV.  maritimo.

V. preso.

E correto o que é contido em

(A) |, 1llelV, apenas.

(B) I, 11,1V eV, apenas.
(C) |, lileV, apenas.

(D) 1,001V eV.

8. E correto afirmar que, conforme disposto no artigo
85, do Cddigo Civil vigente, os méveis que podem
substituir-se por outros da mesma espécie, qualidade
e quantidade sdo chamados de bens

(A) divisiveis.
(B) fungiveis.
(C) consumiveis.
(D) singulares.

9. Sobre os defeitos do neg6cio juridico, é correto
afirmar que o erro é substancial quando
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I interessa a natureza do negocio, ao objeto
principal da declaracdo, ou a alguma das
qualidades a ele essenciais.

Il.  concerne a identidade ou a qualidade essencial
da pessoa a quem se refira a declaragdo de
vontade, desde que tenha influido nesta de
modo relevante.

lll. ndo sendo de direito e implicando recusa a
aplicacdo da lei, for o motivo Unico ou principal
do negdcio juridico.

E correto afirmar o que esta contido em

(A) |, apenas.

B) Lliell.
(C) lell, apenas.
(D) lil, apenas.

10. Leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale a
alternativa que preenche corretamente a lacuna.
Ocorre o(a) quando uma pessoa,

sob premente necessidade, ou por inexperiéncia, se obriga

a prestacdo manifestamente desproporcional ao valor da

prestagéo oposta. (art. 157, CC)

(A) coacéo
(B) lesao
(C) dolo

(D) fraude contra credores
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